
  平成３０年第２７回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午後４時００分から 

  平成３０年８月２２日（水）                 

午後４時３０分まで 

出 席 者 
委 員 西村委員長、織田職務代理、伊田委員、與川委員 

事務局 井山局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成３０年第２７回定例会を開会いたします。 

 報告事項２７－１ 平成３０年度杉並区明るい選挙推進協議会（第２ 

 回）について 

局  長  （別紙のとおり、平成３０年度杉並区明るい選挙推進協議会（第２回） 

 について説明し、報告した。） 

 報告事項２７－２ 杉並区選挙システム業務指名型プロポーザルの選 

 定結果について 

局  長  （別紙のとおり、杉並区選挙システム業務指名型プロポーザルの選定結 

 果について説明し、報告した。） 

局  長  選挙システム業務の業者選定について、指名型プロポーザルの手法によ 

 り行い、６社に声掛けを行ったところ２社から参加の回答がありました。 

 ５名の選定委員が協議した結果、評価のより高い１社に決定しました。 

織田委員 選挙システムで使用するパソコンの端末自体も、変更されますか。 

局  長  端末自体の変更というよりも、選挙システムのソフトを入れ替えたパソ 

 コンを用意することになると考えています。 

織田委員  その２社の評価の差は、どのくらいでしたか。 

局  長  ２社への評価について、大きな格差は生じませんでした。 

與川委員  この２社は、器材の展示などを行っている業者でしょうか。 

局  長  デモンストレーションなどを行っているものと思います。 

委 員 長  このような選挙システムを担っている業者は、どのくらいありますか。 

局  長  東京周辺では、当該６社になるかと思います。 

織田委員  具体的に、新しい選挙システムはいつから稼働する予定ですか。 

局  長 平成３１年４月の区議会議員選挙では新旧システムの両方を稼働させ、 

 同年７月の参議院議員選挙から新システムを本格稼働させる予定です。 



 報告事項２７－３ 事務局職員の異動について 

局  長  （別紙のとおり、事務局職員の異動について説明し、報告した。） 

  その他・公職選挙法等改正要望事項の提出について 

局  長  公職選挙法等改正要望事項の提出について、次回の定例会にて協議しま 

 す。 

  その他・日程等について 

局  長  （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


